

ERRATA**ERRATA Nº. 06**

Belo Horizonte, 31 de janeiro de 2023.

A Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - UTRAMIG, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita sob o CNPJ 17.319.831/0001-23, por intermédio da Comissão Interna do Edital nº 10/2022, torna pública a Errata nº 06 do Edital nº 10/2022, alterando o Resultado Final (vaga 08) do Edital nº 10/2022.

Leia-se como segue e não como constou na Comunicação do Resultado Final.

PROFESSOR MEDIADOR LIBRAS EAD VAGA 08				
Candidato	Resultado - 1ª Etapa	Resultado - 2ª Etapa	NOTA FINAL	OCORRÊNCIA
Ruan Sousa Diniz	80,00	100,00	180,00	APROVADO
Débora Goulart da Silva duque	75,00	100,00	175,00	APROVADO
Elen Rose da Cruz Cunha	75,00	100,00	175,00	CLASSIFICADO
Janáina Arruda Marques	60,00	92,00	152,00	CLASSIFICADO

Andrea Aparecida do Jesus da Cruz 13/01/2023
Andrea Aparecida de Jesus da Cruz

Presidente da Comissão Interna do Edital nº 10/2022